

Вырезка из газеты

- 4 ОКТ 1974

ВЕЧЕРНИЙ  
НОВОСИБИРСК

г. Новосибирск

2179

## В ТЕАТРЕ КУКОЛ — АНШЛАГ

Открыл свой юбилейный 40-й сезон Новосибирский областной театр кукол. Спектакль В. Маслова и С. Горбушина «Озорные поросята» — не единственная премьера сезона. Шестого октября мы покажем нашим юным зрителям свою новую работу — пьесу Ю. Данцингера «Сестрица Аленушка и братец Иванушка».

Если первый спектакль рассчитан на детей школьного возраста, по замыслу авторов — для третьеклассников - пятиклассников, то «Сестрицу Аленушку» могут смотреть все, начиная с детсадовцев.

Раньше у нас в театре появлялись дети с самого маленького возраста — едва научившись стоять на ножках. Пристально наблюдая за малышами, мы пришли к выводу, что детям такого возраста наши кукольные представления не дают никакой пользы. Поэтому мы решили, что наши спектакли должны посещать дети с пятилетнего возраста. Помните, еще Сергей Образцов сказал: «Осторожно, дети! Осторожно, искусство!» И мы тоже хотим, чтобы дети не получали преждевременных сильнодействующих доз «острых», порой пугающих впечатлений. Все у этих малышей впереди, и наши спектакли они увидят в свое время.

В нынешнем, юбилейном сезоне театр покажет ребятам спектакли: «Чебурашка и его друзья», «Настя-клоунастя» и «Ай да Мыщык!», «Сладкий пирог», «Волк в сапогах» и другие спектакли. Коллектив работает сейчас над восстановлением старой сказки «Иван-царевич и Серый волк».

Сейчас театр начинает работать над большим интересным спектаклем «Мальчиш-Кибальчиш».

С. ПЕТРУНЕВА,

главный администратор театра кукол.